
V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Ena, tri ali pet?
Različna mnenja o številu delovnih
skupnosti skupnih služb vseh zaposlenih v
naših krajevnih skupnostih

V 28 bežigrajskih krajevnih skup-
nostih trenutno združuje svoje delo
38 redno zaposlenih in 25 honorar-
nih delavcev. Že preprost izračun
nam pokaže, da opravljata plačano
delo povprečno nekaj vefi kot dva
delavca v vsaki krajevni skupnosti.

Nesmotrno je. da ima skoraj vsa-
ka krajevna skupnost v naši obtini
pokllcnega tajnlka, administrator-
ja, raiunovodjo in Še koga Delavci
v teh majhnih delovnih skupnostih
niso samoupravno organizirani, za-
to ne morejo uresničevati svojih sa-
moupravnih pravic, predvsem delo-
gatskega razmerja do družbenopo-
litične skupnosti in do skupščin sa-
moupravnih skupnosti In, ne na-
zadnje, delavci v tako majhni de-
lovni skupnosti tudi ne morejo re-
ievati svojih stanovanjskih ali dru-
gih socialnih problemov. saj se v
njihove sklado skupne porabe ste-
ka premalo sredstev za morebitna
posojila.

V stabilizacijskih prizadevanjih
za zmanjšanje družbene režije je
ustanovitev ene delovne skupnosti
skupnih služb vseh zaposlenih v
bežigrajskih krajevnih skupnostih
nedvomno upravičena in potrebna.
Le tako bl lahko delavci uveljavljali
svoje samoupravne pravice in dolž-
nosti, ki izhajajo iz Ustave. Zakona
ozdruženem delu in ostalih predpi-
sov

Nekatere krajevne skupnosti, ki
so razpravljale o ustanovitvi enotne
delovne skupnosti, so posredovale
občinskemu sekretariatu za občo
upravo. proračun in skupne zadeve
svoje pripombe in predloge.

Krajevne skupnosti Ivan Kavčič,
Jože Štembal, Podgorica-šentja-
kob, Savlje Kleče in Stožice sogla-
šajo s predlagano ustanovitvijo ene
delovne skupnosti. Krajevne skup-
nosti Črnuče-Gmajna, Dol, Nadgo-
nca-Ježa in Stadion so predlagale

združitev v tri delovne skupnosti
skupnih služb, s čimer pa se ostale
krajevne skupnosti ne strinjajo.

Ustanovitev petih delovnih skup-
nosti je predlagalo kar 13 krajovnih
skupnosti: Bežigrad-sever, Beži-
grad-jug, Boris Kidrič, Boris Ziherl,
Brinje, Koroških partizanov, Miran
Jarc, vse tri krajevne skupnosti iz
Savskega naaelja, Anton Toma*
Linhart, »7, september« in Ježica

Krajevne skupnosti Franc Rav-
bar-Crnuče, Rezke Dragar- Črnu-
če in UrSke Zatler se niso odločile
za ustanovitev delovnih skupnosti,
ker ne vidijo vsebine te službe, kra-
jevna skupnost Beričevo-Brinje pa
se zanjo ni odločila, ker nima zapo-
slenih delavcev. Krajevni skupnosti
Dol in Urške Zatler podpirata le
ustanovitev skupne finančno raču-
novodske službe. Krajevni skupno-

sti Tomačevo-Jarše in Trigiav pa
nista pravočasno posredovali 9vo-
jih staliSč,

Odbor za krajevne skupnosti pri
bežigrajskem izvršnem svetu je
proufiil omenjene predloge in ugo-
tovil, da je zaradi izredno različne-
ga števila v posameznih predlaga-
nih delovnih skupnostih - treh ali
petih - še vadno najbolj smiselna
ustanovitev ene same delovne
skupnosti za vse delavce. ki zdru-
žujejo svoje delo v krajevnih skup-
nostih. Nujna je tudi ustanovitev
skupne finančne in računovodske
službe, zato da bi z enotnim pristo-
pom laže ugotavljali in primerjali
bilanco in finančno poslovanje po-
sameznih krajevnih skupnosti.

Člani bežigrajskega izvršnega
sveta so zato ponovno sprsjeli
sklep o ustanovitvi ene delovne
skupnosti skupnih služb za vse za-
poslene v krajevnih skupnostih in o
ustanovitvi njihove skupne finanč-
ne in računovodske službe.


